Plyta Jednokierunkowo Zbrojona 4.7
OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE PLYTY JEDNOKIERUNKOWO ZBROJONEJ

Autor:
Tytul: poz. 1.1

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe [kN/m2]:
Lp. Opis obcigzenia . Obc.char. vt ky Obc.obl.

1. Obcigzenie zmienne (sale i pomieszczenia

obcigzone ttumem ludzi w sposéb statyczny, w

muzeach, swiatyniach, oraz poczekalnie i szatnie

przy duzych salach.) [4,0kN/m2] 4,00 1,30 0,80 5,20
2. Beton zwykly na kruszywie kamiennym,

niezbrojony, niezaggszczony grub. 5 cm

[23,0kN/m3-0,05m] 1,15 1,30 -- 1,49
3. Lastriko bezspoinowe o grubosci 20 mm

[0,440kN/m2] 0,44 1,30 -- 0,57
4. Plyta zelbetowa grub.14 cm 3,50 1,10 - 3,85

> 9,09 1,22 11,12

SCHEMAT STATYCZNY

qp=11,12
LA leff=2,24 B=
a 1

Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty g = 2,24 m
Grubos¢ plyty 14,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 6,97 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 5,70 kKNm/m

Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaly Mgy ;; = 5,20 kKNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =Rp = 12,45 kN/m

DANE MATERIAL.OWE
Parametry betonu:
Klasa betonu: B20 (C16/20) — f4=10,67 MPa, f 4= 0,87 MPa, E_, =29,0 GPa

Ciezar objetosciowy betonu p =25 kN/m3
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspbtezynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,29

Zbrojenie glowne:

Ir(lasa stali A-0 (St0S-b) — f,, =220 MPa, f 4 = 190 MPa, f =300 MPa

Srednica pretéw w przesle $g =10 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyijne):

I’(Ia5a stali A-0 (St0S-b) — fyk =220 MPa, fyd =190 MPa, f; =300 MPa

Srednica pretéw ¢ =4,5 mm U L
Otulenie: o




=

Nominalna grubos¢ otulenia pretow z géry plyty Cpom,g = 20 mm

Nominalna grubo$¢ otulenia pretéw z dotu plyty Chom.d — 20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos$¢ rys Wi = 0,3 mm

Graniczne ugiecie ' A, = L7200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przesto: .

Zbrojenie potrzebne Ag = 3,27 cmZ/mb. Przyjeto ¢10 co 16,5 cm o0 Ag = 4,76 cm2/mb (p=0,41%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgd = 6,97 kNm/mb < MRd = 10,02 kNm/mb  (69,6%)
Szerokos¢ rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (Mc¢r > MSk)

Maksymalne ugi¢cie od Mgk It:  a(MSkIt) = 1,58 mm < aljm = 11,20 mm  (14,1%)

Podpora:

Warunek nosnosci na $cinanie:  Vgd = 12,45 kN/mb < VR{] =66,45 kN/mb  (18,7%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze ¢4,5 co max.30,0 cm o Ag = 0,53 cm2/mb

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtugos¢ catkowita [m
Nr | Srednica | Dlugosé | pretow w ’elementéw catkowita St0S-b
pretal  [mm] [mm] 1 elemencie pretow 94,5 ¢10
dla pojedynczej plyty
1 10 2655 2,02 1 2,02 5,36
2 10 2687 2,02 1 2,02 5,43
3 10 2687 2,02 1 2,02 5,43
4 4,5 1050 17 1 17 17,85
Masa Imb preta [kg/mb] | 0,125 0,617
Masa pretow wg srednic [ke] 22 10,1
Masa pretow wg gatunkow stali kel 12,3
Masa calkowita [kg] 13

UWAGA: Dlugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiardw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

koniecwydruku— — — — — — — — — — — — — — — — — —




Ptyta Jednokierunkowo Zbrojona 4.7
OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE PLYTY JEDNOKIERUNKOWO ZBROJONEJ

Autor:
Tytul: poz. 1.1a

ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Obcigzenia powierzchniowe [kN/m?2]:
Lp. Opis obcigzenia . Obc.char. vt kg  Obc.obl.

1. Obcigzenie zmienne (sale i pomieszczenia

obcigzone ttumem ludzi w sposéb statyczny, w

muzeach, $wiatyniach, oraz poczekalnie i szatnie

przy duzych salach.) [4,0kN/m2] 4,00 1,30 0,80 5,20
2. Beton zwykly na kruszywie kamiennym,

niezbrojony, niezaggszczony grub. 5 cm

[23,0kN/m3-0,05m] 1,15 1,30 -- 1,49

3. Lastriko bezspoinowe o grubosci 20 mm
[0,440kN/m2] 0,44 1,30 -- 0,57
4. Plyta zelbetowa grub.12 cm 3,00 1,10 -- 3,30
> 8,59 1,23 10,57

SCHEMAT STATYCZNY

qo = 10,57
LA leff= 1,62 BY
1 a

Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty 1. = 1,62 m
Grubos¢ plyty 12,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 3,47 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 2,82 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dlugotrwaty Mgy i = 2,56 kKNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =Rp = 8,56 kN/m

DANE MATERIALOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu: B20 (C16/20) — f.;=10,67 MPa, f 4 =0,87 MPa, E_, = 29,0 GPa

Cigzar objetosciowy betonu p = 25 kN/m3
Wilgotnosé srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspbtezynnik petzania (obliczono) ¢ =3,37

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — f; =220 MPa, f 4 =190 MPa, fy =300 MPa
Srednica pretéw w przgsle ¢4 =10 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyine):

I’(lasa stali. A-0 (St0S-b) — £ =220 MPa, f 4 =190 MPa, fy =300 MPa
Srednica pretéw ¢ =4,5 mm

Otulenie: o &




2 a

Nominalna grubo$¢ otulenia pretow z géry plyty Cpom,g = 20 mm

Nominalna grubo$¢ otulenia pretow z dotu plyty ¢y 4 = 20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos¢ rys Wi = 0,3 mm

Graniczne ugigcie ' A = leg/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Przgsto: )

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 2,13 cm2/mb. Przyjeto $10 co 14,0 cm 0 Ag = 5,61
cmZ/mb  (p = 0,59%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mg§d = 3,47 kNm/mb < MRd = 9,59 kNm/mb  (36,1%)
Szeroko$¢ rys prostopadlych: rysy nie wyznaczono (M¢r > MSk)

Maksymalne ugigcie od MSk [t:  a(MSk It) = 0,65 mm < ajjm = 8,10 mm  (8,0%)

Podpora:

Warunek no$noéci na $cinanie: Vg4 =8,56 kN/mb < VRd] = 57,17 kN/mb (15,0%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze ¢4,5 co max.27,0 cm o Ag = 0,59 cm2/mb

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Liczba [szt.] Dtlugos¢ catkowita [m
Nr | Srednica | Dlugosé | pretow w Ielement()w catkowita St0S-b
pretal  [mm] [mm] 1 elemencie pretow 04,5 ‘ ¢10
dla pojedynczej plyty
1 10 2105 2,38 1 2,38 5,01
2 10 2129 2,38 1 2,38 5,07
3 10 2129 2,38 1 2,38 5,07
4 4,5 1050 16 1 16 16,80
Masa 1mb preta [kg/mb] | 0,125 0,617
Masa pretow wg $rednic [ke] 2l 9,4
Masa pretow wg gatunkow stali [kg] 11,5
Masa catkowita [ke] 12

UWAGA: Dlugosc¢ preta jest dtugoscia obliczona na podstawie wymiarow w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

_________________ koniec wydruku— — — — — — — — — — — — — — — — — —




Belka Zelbetowa 4.0

OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMAEOSCIOWE BELKI ZELBETOWEJ

Autor:
Tytul: poz. 1.2a

Belka 1

SZKIC BELKI

30, 593
7

130,

105 v

GEOMETRIA BELKI -

)

40

*®
g
Wymiary przekroju:

Typ przekroju: katowy prawy
Szerokos¢ przekroju b,, =30,0 cm
Wysokos$¢ przekroju h=40,0 cm
Szerokos¢ potki gormej beg = 30,0 cm
Wysoko$¢ potki gérnej h{=12,0 cm

Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obciazen roztozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char.

a 1

Yt

ky Obc.obl.

zasieg [m]

1. Lastriko bezspoinowe o grubosci 20 mm
szer.3,00 m [0,440kN/m2-3,00m] 1,32

2. Warstwa cementowa grub. 0,06 m i szer.3,00

m [21,0kN/m3-0,06m-3,00m] 3,78
3. Ciezar wlasny belki

[(0,30m"0,40m)+((0,30m-0,30m)-0,12m)-25,0

kN/m3] 3,00
4. Obcigzenie zmienne (audytoria, aule, sale

zebran i sale rekreacyjne w szkotach,

restauracyjne, kawiarniane, widownie

teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe,

pomieszczenia koszar.) szer.3,00 m

[3,0kN/m2-3,00m] 9,00

1,30

1,30

1,10

1,30

-- 1,72

- 4,91

-- 3,30

0,50 11,70

> 17,10

1,26

21,63

cata belka

cata belka

cata belka

cata belka




Schemat statyczny belki
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DANE MATERIALOWE

Parametry betonu: .
Klasa betonu: B20 (C16/20) — f 4 =10,67 MPa, f 4 =0,87 MPa, E_ =29,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa d, =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspblezynnik petzania (obliczono) ¢ =2,00

Zbrojenie gléwne:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — f; =220 MPa, {4 =190 MPa, fy, =300 MPa

S:rednica pretéw goérnych hg = 14 mm
Srednica pretéw dolnych $g = 14 mm
Strzemiona:
I’<L1asa stali A-0 (St0S-b) — £, =220 MPa, {4 = 190 MPa, fy =300 MPa
Srednica strzemion $s =6 mm

Zbrojenie montazowe:
Klasa stali A-0 (St0S-b)

Srednica pretow ¢ =10 mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XCl1
Wartos¢ dopuszczalnej odchyltki AC =5 mm
— nominalna grubo$¢ otulenia Crom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia Scisk. krzyzulcow bet. cot § = 2,00
Graniczna szerokos¢ rys Wi = 0,3 mm
Graniczne ugig¢cie w przestach aj;, = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugigcie na wspornikach aj;, = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY SIt. WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [kNm]:
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

a b|
7614 |
A 1114 Z 1 !
aT bl |
30, 593 30, 105, !
A A2 a1

Przesto A - B:
Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Mgd = 97,30 kNm
Zbrojenie potrzebne Ag = 16,80 cm?2. Przyjeto 11¢14 0 Ag = 16,93 cm? (p = 1,59%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgd =97,30 kNm < MRd=97,92 kNm (99,4%)
Scinanie:
Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsd = (-)58,69 kN



-4 -

Zbrojenie konstrukeyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 260 mm na calej dlugosci przesta
Warunek nos$nosci na Scinanie:  Vgd = (-)58,69 kN < VR41 = 64,30 kN  (91,3%)
SGU:
. Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 76,92 kNm
Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty MSk, It = 56,68 kNm
Szerokos$¢ rys prostopadlych: wk =0,114 mm < wij; =0,3mm  (38,0%)
Maksymalne ugigcie od Mgk 1t:  a(MSk,It) = 16,63 mm < afjm =30,00 mm  (55,4%)

|
Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzeczne;j Vsk,It = 38,81 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: rysy nie wyznaczono

Prawy wspornik:
Zginanie: (przekroj b-b)
Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)15,57 kNm

Zbrojenie potrzebne gérme (war. konstrukeyjny) Ag] = 2,47 cm?2. Przyjeto 7¢14 o Ag = 10,78
em?  (p = 0,98%)

(decyduje warunek dopuszczalnego ugiecia)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgd = (-)15,57 kNm < MR = 68,59 kNm  (22,7%)
Scinanie:

Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgd = 14,77 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 270 mm na catej dlugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsq = 14,77 kN < VR41 = 65,54 kN (22,5%)

Moment podporowy charakterystyczny Mgk = (-)12,31 kNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgk, 1t = (-)9,07 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (M¢r > MSk)

Maksymalne ugigcie od Mgk Jt:  a(MSk,It) = (-)7,97 mm < aljm = 1200/150 = 8,00 mm
(99,6%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk,It = 13,23 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Dlugo$¢ catkowita [m
Nr | Srednica | Dlugosé | Liczba St0S-b .
pretal  [mm] [cm] [szt.] $6 914
dla jednej belki

1 14 774 2 15,48

2 14 669 9 60,21

3 14 254 5 12,70

4 14 800 2 16,00

5 6 133 30 39,90

Masa 1mb preta [kg/mb] | 0,222 1,208
Masa pretow wg $rednic [kel 8,8 126,1
Masa pretow wg gatunkow stali [kg] 134,9

Masa catkowita [kg] 135

UWAGA: Dlugos$¢ preta jest dlugocia obliczona na podstawie wymiarow w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)




Belka Zelbetowa 4.0
OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMAX.OSCIOWE BELKI ZELBETOWEJ

Autor:
Tytut: poz. 1.2a

Belka 1

SZKIC BELKI

|

ZIN )
L 105,30, 593 30, 131
1 a1 1 4 4
GEOMETRIA BELKI -
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Wymiary przekroju:
Typ przekroju: katowy lewy
Szerokos¢ przekroju b,, = 30,0 cm
Wysokos¢ przekroju h=40,0 cm
Szerokos¢ potki gérnej b= 30,0 cm
Wysokos¢ pdtki gérnej h¢=12,0 cm
Rodzaj belki: monolityczna
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. e ky Obc.obl. zasieg [m]
1. Lastriko bezspoinowe o grubosci 20 mm

szer.3,00 m [0,440kN/m2-3,00m] 1,32 1,30 -- 1,72 cata belka
2. Warstwa cementowa grub. 0,06 m i szer.3,00

m [21,0kN/m3-0,06m-3,00m] 3,78 1,30 -- 491 cata belka
3. Ciezar wiasny belki

[(0,30m"0,40m)+((0,30m-0,30m)-0,12m)-25,0

kN/m3] 3,00 1,10 -- 3,30 cata belka
4. Obciazenie zmienne (audytoria, aule, sale

zebran i sale rekreacyjne w szkotach,

restauracyjne, kawiarniane, widownie

teatralne, koncertowe, kinowe, sale bankowe,

pomieszczenia koszar.) szer.3,00 m

[3,0kN/m2-3,00m] 9,00 1,30 0,50 11,70 cata belka

> 17,10 1,26 21,63

C Al nsnnt Atatcramaacr laall-:
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DANE MATERIAL.OWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B20 (C16/20) — f.4=:10,67 MPa, f ;= 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa

Cigzar objetoSciowy p = 25,0 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa d, =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspolczynnik petzania (obliczono) ¢ =2,00

Zbrojenie gléwne: _
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fyk =220 MPa, fyd =190 MPa, f; =300 MPa

Srednica pretéw gérmych hg = 14 mm
Srednica pretéw dolnych ¢g = 14 mm
Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) —» fyk =220 MPa, f 4= 190 MPa, fy =300 MPa
Srednica strzemion | $s = 6 mm

Zbrojenie montazowe:
Klasa stali A-0 (St0S-b)

Srednica pretow ¢ =10 mm
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Wartos¢ dopuszczalnej odchytki Ac =5 mm
— nominalna grubos$¢ otulenia Chom =20 mm
ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcow bet. cot § = 2,00
Graniczna szerokos¢ rys Wi = 0,3 mm
Graniczne ugiecie w przestach aj;, = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugiecie na wspornikach aj;, = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY SI¥. WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [kINm]:
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66,18
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
a b ol
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Lewy wspornik:

Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment podporowy obliczeniowy Msd = (-)15,57 kNm
Zbrojenie potrzebne géme (war. konstrukcyjny) Ag] = 2,47 cm?2. Przyjeto 414 0 Ag= 6,16
cm?  (p = 0,56%) :
(decyduje warunek dopuszczalnego ugiecia)
Warnnel nnénnéei na 7ainania: Moa =/()15 87 LNm < Mpa =40 &N LNm (2R 704)




Scinanie:

Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsd = (-)14,77 kN

- Zbrojenie konstrukeyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 270 mm na calej dtugosci przesta

Warunek nosnosci na Scinanie:  Vgd = (-)14,77 kN < VR4 =58,63 kN  (25,2%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgk = (-)12,31 kKNm

Moment podporowy charakterystyczny dlugotrwaly MSk 1t = (-)9,07 kNm

Szerokos¢ rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (Mcr > MSk)

Maksymalne ugigcie od Mgk It:  a(MSk 1) = (-)7,79 mm < a]im = 1200/150 = 8,00 mm
(97,4%)

Miarodajna wartos$¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk It = 13,23 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

Przeslo A - B:
Zginanie: (przekroj b-b)
Moment przgstowy obliczeniowy Mgd = 85,66 kNm
Zbrojenie potrzebne Ag = 14,35 cm?2. Przyjeto 10§14 0 Ag = 15,39 cm? (p = 1,44%)
Warunek nosnosci na zginanie: M§d = 85,66 kNm < MRd =90,99 kNm  (94,1%)
Scinanie:
Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsd = (-)57,40 kN
Zbrojenie konstrukeyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 270 mm na catej dlugosci przesta
Warunek nosnosci na $cinanie: * V§d = (-)57,40 kN < VRd] = 64,58 kN (88,9%)
SGU:
Moment przgstowy charakterystyczny Mgk = 67,72 kNm
Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgk jt = 49,90 kNm
Szeroko$c¢ rys prostopadtych: wk =0,109 mm < wljm; =0,3 mm (36,4%)
Maksymalne ugigcie od MSk Jt:  a(MSk,It) = 14,68 mm < ajjmj =30,00 mm  (48,9%)

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sity poprzecznej VSk 1t = 38,06 kN
Szerokos¢ rys ukosnych: rysy nie wyznaczono

Prawy wspornik:
Zginanie: (przekrdj c-c)
Moment podporowy obliczeniowy Mgd = (-)23,05 kNm
Zbrojenie potrzebne gérne Ag] = 3,40 cm?2. Przyjeto 3¢14 0 Ag = 4,62 cm? (p =0,42%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgsd = (-)23,05 kNm < MRd =31,00 kNm  (74,4%)
Scinanie:
Miarodajna wartos$¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vgd = 20,40 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 270 mm na catej dtugosci przesta
Warunek no$nosci na Scinanie: ' V§d=20,40 kN < VR41 =54,02kN  (37,8%)
SGU:
Moment podporowy charakterystyczny Mgk = (-)18,23 kNm
Moment podporowy charakterystyczny dfugotrwaly Mgk |t = (-)13,43 kNm
Szerokos¢ rys prostopadtych: wk =0,116 mm < wlj;m =0,3 mm  (38,7%)

Maksymalne ugigcie od Mgk 1t:  a(MSk,It) = (-)9,22 mm < ajjm = 1460/150 = 9,73 mm
(94,8%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej VSk Jt = 16,50 kN
Szerokos¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono
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WYKAZ ZBROJENIA
Dtugos¢ catkowita [m
Nr | Srednica | Dlugos¢ | Liczba St0S-b
preta) [mm] [cm] [szt.] 06 | sl4
dla jednej belki
1 14 905 2 18,10
2 14 669 8 53,52
3 14 233 1 2,33
4 14 271 2 5,42
5 14 1019 2 20,38
6 6 133 36 47,88
Masa 1mb preta [kg/mb] | 0,222 1,208
Masa pretow wg srednic kgl 10,6 120,6
Masa pretow wg gatunkow stali [kg] 131,2
Masa catkowita [kg] 132

UWAGA: Dlugo$¢ preta jest dlugoscig obliczong na podstawie wymiarow w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)
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Stup Zelbetowy 1.0
- OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE SEUPA ZELBETOWEGO

Autor:
Tytul: poz. 3.1

Stup 1

SZKIC SLUPA

Ak —

172
4

172
T

Icol =280
hkond = 250
280

B0,

GEOMETRIA SLUPA
Wymiary przekroju stupa:

Typ przekroju:
Szerokos¢ przekroju
Wysoko$¢ przekroju

prostokatny
b=30,0 cm
h=30,0 cm

Wymiary stupa: .
Wysokos$é kondygnacji Biong =250 m
Odleglos¢ od gérnej powierzchni fundamentu do kondygnacji 0,30 m
Wezet dolny:
- Fundament
— przyjeto wysokosé stupa
Rodzaj stupa:

1C01 = 2,80 m
monolityczny

Model wyboczeniowy stupa:
Numer kondygnacji od gory: 1
W plaszczyznie obcigzenia:
- konstrukcja przesuwna
- wspétczynnik dtugosci wyboczeniowej B, = 2,00
Z ptaszczyzny obcigzenia:
- konstrukcja przesuwna
- wspolezynnik dtugosci wyboczeniowej By =2,00

OBCIAZENIA SEUPA
typ Nsq N | Misax | Mssax | Masax
wykresu [kN] [kN] [kNm] [KNm] [KNm]
1. prostoliniowy 100,00 0,00 0,00 0,00

Dodatkowo uwzgledniono cigzar wlasny stupa o wartosci N, = 6,93 kN




DANE MATERIAL.OWE

Pararhetrv betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f4=13,33 MPa, f;=1,00 MPa, E_, = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa - d, =16 mm
Wilgotnosé srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia: 28 dni
Wspotczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,01
Zbrojenie podiuzne: '
Klasa stali A-III (34GS) — f; =410 MPa, f 4 =350 MPa, fy = 550 MPa
Zbrojenie wzdtuz boku "b"

Srednica pretow ¢ =12 mm
Zbrojenie wzdhuz boku "h"
Srednica pretow ¢ =12 mm
Strzemiona: : e
I,(lasa stali A-0 (St0S-b) — fj, =220 MPa, f 4 =190 MPa, fy =300 MPa
Srednica strzemion ¢s = 6 mm

Zbrojenie montazowe:
Klasa stali A-0 (St0S-b)

Srednica pretow ¢ =10 mm
Otulenie: ‘

Klasa srodowiska: - XCl1

Wartos¢ dopuszczalnej odchylki  Ac =5 mm

— nominalna grubos¢ otulenia ¢, =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos¢ rys 7 Wy = 0,3 mm

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

ly

=

y
L b =300 L

1 1

Sciskanie ze zginaniem:
Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokow "b":
Zbrojenie potrzebne po 2¢12 0 Ag = 2,26 cm?
Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokow "h":
Zbrojenie potrzebne po 2¢12 0 Ag = 2,26 cm?
Lacznie przyjeto 4¢12 o Ag = 4,52 cm? (p = 0,50%)

Warunek nosnosci:




-3-

-dlaNg =106,93kN : M x = 1,21 KNm < MRd x odp,max = 33,27 kNm
-dla Md,X = 1,211{Nm ¢ Nd = 106,93 kN < NRdjodpymaX = 1348,10 kN

Strzemiona konstrukcyjne:
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami pojedynczymi
- poza odcinkami zakfadu zbrojenia gtéwnego ¢6 co max. 180 mm
- na odcinkach zaktadu zbrojenia gtéwnego ¢6 co max. 90 mm
SGU:
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,000 mm < wij;m =0,3 mm (0,0%)
Uwaga:
Dodatkowo nalezy przeanalizowa¢ wptyw $cinania oraz przemieszczenie stupa

WYKRES INTERAKCJI M-N

~1000

—750

500

14 Zestaw 1(d)
41.21 kNm

+-100
+-63,5— —
63,5 — — =
+100

=, k 106.93 kN
- o
' / 3
' ! MRd,x [KNm]

MRd,x,max = 63,54 kNm; NRd odp = 566,58 kN
MRd,x,min = -63,54 KNm; NRd,odp = 566,58 kN
MRd,x,0dp = 0,00 kNm; NRd,max = 1358,34 kN
MRd,x,odp = 0,00 kNm; NRd,min =-158,34 kN

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Dhugo$¢ catkowita [m
Nr | Srednica | Dlugosé | Liczba | St0S-b 34GS
pretal] [mm] [mm] [szt.] 6 ¢12
dla jednego slupa
1 12 2780 4 11,12
2 6 1130 21 23,73
Masa Imb preta [kg/mb] | 0,222 0,888
Masa pretow wg $rednic [ke] 5,3 9,9
Masa pretow wg gatunkow stali [kg] 5.3 89
Masa catkowita kgl 16

Q
=
S Nr2 216 1=1130

260

UWAGA: Dlugo$¢ preta jest dlugoscia obliczona na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

~koniec wydruku




Belka Zelbetowa 4.0
OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMAL.OSCIOWE BELKI ZELBETOWEJ

Autor:
Tytul: poz. 2.1

Belka 1

SZKIC BELKI

p 25 300 p 25 4
7 7 g 7

GEOMETRIA BELKI

<

;. _;(
" 250 "
A 2
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
Szerokosé przekroju b, =25,0 cm
Wysokos$¢ przekroju h=25,0cm
Rodzaj belki: prefabrykowana
OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obciazen roztozonych [kN/m]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. 7 ky Obc.obl. zasieg [m]
1. 0,00 1,00 -- 0,00 cata belka
2. Ciezar wlasny belki

[0,25m-0,25m-25,0kIN/m3] 1,56 1,10 -- 1,72 cala belka
> 1,56 1,10 1,72

Schemat statyczny belki

IS
~ e

—

A A
A B
L 3.5 |
1 1

DANE MATERIAEOWE




Parametry betonu:

Klasa betonu: C16/20 (B20) — f.;=9,07 MPa, f,,;=0,74 MPa, E_, = 29,0 GPa

Cigzar objetosciowy p = 25,0 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa d, =8 mm
Wilgotno$¢ srodowiska v RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspblezynnik petzania (obliczono) $=2,00

Zbrojenie gldéwne:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — f; =220 MPa, {4 =190 MPa, f =300 MPa

Srednica pretéw gérnych ¢g = 14 mm
Srednica pretéw dolnych ¢¢= 14 mm
Strzemiona:
Klasa stali A-0 (St0S-b) — fyk =220 MPa, f 4= 190 MPa, fy =300 MPa
Srednica strzemion $s = 6 mm

Zbrojenie montazowe:
Klasa stali A-0 (St0S-b)

Srednica pretow ¢ =10 mm
Belka prefabrykowana
Otulenie:
Klasa srodowiska: XC1
Warto$¢ dopuszczalnej odchytki AC =15 mm
s nominalna grubos¢ otulenia Cpom =20 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa:
- element konstrukcyjny o wyjatkowym znaczeniu
Cotanges kata nachylenia Scisk. krzyzulcéw bet. cot @ =2,00

Graniczna szeroko$¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugigcie w przestach aj;, = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugigcie na wspornikach aj;, = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

WYKRESY SIt. WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [kNm]:

\ %

o 2,27 o

&~ =~

o~ o

Sity tnace [kN]:
2,79
X T
A B

-2,79

Ugiecia [mm]:




0,86

Obwiednia sil sil wewnetrznych
Momenty zginajgce [kKNm]:

D_

2,27

2,79
2,79

Sity tngce [kN]:

2,79

2,79
Ugiecia [mm]:
A
A B
0,86
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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Przesto A - B:
Zginanie: (przekrdj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Mgd = 2,27 kNm
Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag = 1,22 cm?2. Przyjeto 2¢14 o0 Ag=3,08 cm? (p=
0,57%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgd = 2,27 kNm < MRd=11,94 kNm (19,0%)
Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej V§q = 2,20 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 160 mm na catej dugosci przgsta
Warunek nosnosci na Scinanie: Vg4 =2,20 kN < VRd] =27,60 kKN  (8,0%)
SGU:
Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 2,06 kNm
Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgk |t = 2,06 kNm
Szerokos$é rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (M¢r > MSk)
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Maksymalne ugi¢cie od MSk: a(Msk) = 0,86 mm < aljmj = 3250/200 = 16,25 mm  (5,3%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vsk It = 2,34 kN

Szerokos¢ rys ukos$nych: rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Dlugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica | Dhugosé¢ | Liczba St0S-b
pretd  [mm] | [mm] [szt.] o6 | ol0 [ 414
dla jednej belki
1 14 3663 7 7,33
2 10 3605 2 7,21
3 6 930 20 18,60
Masa 1mb preta [kg/mb] | 0,222 0,617 1,208
Masa pretow wg srednic [ke] 4,1 45 8,9
Masa pretow wg gatunkow stali [kg] 175
Masa catkowita [kel 18

' jektowa
uprawniony do_ proje

konstrukcja - nr 5/76

architektura UAN/I1/7342/54/94

UWAGA: Dlugos¢ preta jest dlugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

250




